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A NUTEX Nyrt. (a továbbiakban: Társaság) értesít mindenkit, akit illet, hogy a 
Társaság és a Társaság által alapított MRP Szervezet a mai napon 2025. 
január 1. napi hatálybalépéssel megállapodást írt alá Vitán Gáborral, a 
Társaság Akvizíciós Bizottságának elnökével, valamint Csereklei Gábor és 
File Szabolcs igazgatótanácsi tagokkal, mint az Akvizíciós Bizottság tagjaival 
a Társaság Javadalmazási Politikájában az Akvizíciós Bizottság elnöke és 
tagjai részére nyújtható részvényopciók megszerzésére vonatkozó 
feltételekről. A megállapodások alapvetően a Javadalmazási Politika 4/A. 
pontjában foglaltakat fektetik le a felek között, melynek lényege, hogy a 
Javadalmazási Politika 4/A. pontjában foglalt feltételek fennállása esetén az 
Akvizíciós Bizottság elnöke 40.000.000 darab, a bizottság további két tagja 
pedig személyenként 10.000.000 darab a Társaság által kibocsátott 
törzsrészvényre szóló vételi opciót szerezhet ingyenesen, részvényenkénti 15 
Ft. lehívási árral. 
 
A Társaság a mai napon, de szintén 2025. január 1. napi hatállyal 
megállapodott az Akvizíciós Bizottság elnökével, hogy tevékenységét 
részmunkaidőben, munkaviszonyban látja el és amennyiben a Javadalmazási 
Politika 4/A. pontjában foglalt gazdasági eredmény elérése, mint feltétel teljesül, 
és ezt követően, de még a teljesülés alapján az Akvizíciós Bizottság elnökének 
járó részvényopcióknak a Társaság által alapított MRP Szervezet általi átadását 
megelőzően a Társaság a munkaviszonyt egyoldalúan megszünteti, úgy a 
Javadalmazási Politika szerinti javadalmazás tárgyát képező részvényopciók 
átadása során az Akvizíciós Bizottság elnöke oldalán emiatt bekövetkezett és 
igazolt többlet adó, illetve járulék fizetési kötelezettséget a Társaság megtéríti. 
 
A Javadalmazási Politika 4/A. pontja szerint az Akvizíciós Bizottság elnöke és 
tagjai számára kitűzésre kerülő gazdasági eredmény akkor kerül elérésre, ha a 
Társaság a 2024. július 1. napjától számított két éven belül legalább 10 milliárd 
forint értékben hajt végre Akvizíciós Tranzakciót. Akvizíciós Tranzakciónak 
minősül egy reálgazdasági tevékenységet végző vállalatba történő legalább 
többségi kontrollt biztosító tulajdonszerzés, függetlenül annak formájától vagy 
finanszírozási módjától. 
 


